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Tisztelt Intézményvezető Asszony/ Úr! 

Kedves Pedagógus Kolléga! 

 

Örömmel tájékoztatjuk, hogy az Oktatási Hivatal által vezetett EFOP-3.2.13-17-2017-00002 azonosító 

számú, „Az alap- és középfokú iskolák pályaorientációs tevékenységét, kiemelten az MTMI készségeket 

és kompetenciákat támogató pályaorientációs szakmai módszertan átfogó megalapozása és 

fejlesztése” elnevezésű projekt keretében fejlesztett Pályaorientációs Mérő- és Támogatóeszköz 

(POM) fejlesztése lezárult. A POM az alábbi linken érhető el: https://pom.oktatas.hu/ 

Az Oktatási Hivatal honlapján kialakított felületen kerültek elhelyezésre azok az információk, 

kézikönyvek, amelyek segítik a POM használatát és alkalmazását: 

https://www.oktatas.hu/kozneveles/palyaorientacio/mero_tamogatoeszkoz_POM 

A köznevelés intézmények pályaorientációs tevékenységének támogatása, valamint a POM széleskörű 

megismerése és használata érdekében nem formális képzések keretében továbbra is lehetőséget 

biztosítunk a POM megismerésére: 

- A 10 órás e-learning továbbképzés célja, hogy bemutassa a POM felépítését, működését, 

használatát. A képzés szakmai és gyakorlati segítséget nyújt ahhoz, hogy az intézményi 

pályaorientációs tevékenységrendszerbe, folyamatba illesztve a pedagógus képessé váljon a 

mérőeszköz megismertetésére tanulóival, segítse őket a mérőeszköz, az online felület 

használatában, továbbá a mérés eredményének értelmezésében. A POM lehetőséget teremt arra 

is, hogy a mérés alapján a tanulók ajánlásokat kaphassanak a hozzájuk leginkább illeszkedő 

pályákról, tanulási utakról – ezzel is segítve a minél megalapozottabb pályaválasztást.  

Az e-learning-tananyag feldolgozásához alapfokú informatikai ismeretek szükségesek.  

- Az 5 órás nem formális továbbképzés három részből tevődik össze. A képzés első szakaszában a 

résztvevő online kontakt formában – TEAMS felületén keresztül megvalósított – képzésen vesz 

részt (időtartama 120 perc). A képzés második szakaszában, a képzéshez összeállított prezentáció, 

valamint a POM-ról készített szakmai tájékoztató kiadvány áttekintése és önálló feldolgozása történik 

meg. Végül az online képzést követő 2 héten belül egy online reflexiós kérdőív kitöltésére kerül sor, 

amelyben a POM implementálásával kapcsolatban várjuk a résztvevők visszajelzésit, véleményeit. 

A programok a pedagógus továbbképzési rendszerben nem akkreditált képzésnek minősülnek, 

azonban a képzés időtartama a 277/1997. (XII. 22.) sz. Korm. rendelet 5. § (3) d) pontja szerint a 120 

órás kötelező továbbképzésbe beszámítható. A képzések sikeres elvégzéséről igazolást állítunk ki, 

amelyet elektronikusan – letölthető (PDF) formátumban – saját e-mail címén keresztül kap kézhez a 

résztvevő. Az 5 órás képzések online tájékoztatóit a jelentkezők számának figyelembe vételével indítjuk. 

Lehetőséget biztosítunk nevelőtestületek, szakmai munkaközösségek (pl. osztályfőnöki) 

jelentkezésére is, aki szakmai ismereteik gyarapítása, belső továbbképzés vagy önképzés céljából 

csoportosan vehetnek részt képzéseinken. 
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Érdeklődni és jelentkezni az alábbi elérhetőségeken lehet:  

tel.:06 30 358 8701 

e-mail: kepzes.efop3213@oh.gov.hu 

 

Várunk minden érdeklődőt, jelentkezőt! 

 

Budapest, 2021. június 03. 

Üdvözlettel: 
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